

# 本周六， 我市将拍卖最后一批 163 辆公车

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从市公务用车制度改革车辆处置领导小组获悉，11月26日(本周六)，我市将举行最后一场市本级(不含下辖区)公务用车拍卖会，待拍车辆163辆。

据了解，本次也是我市公务用车制度改革涉及处置车辆第

四场拍卖会，163辆待拍车辆中，包括天籁、捷达、桑塔纳、别克、五菱等多个品牌。拍卖会定于11月26日下午1时在市行政服务综合楼西门一楼中心会议室举行。

根据安排，11月22日-24日全天(9:00-17:00)是本次待拍公车集中展示和竞买报名时间。与之前不同的是，本次分A、B

两个展示区——A区：市文化艺术中心东、南、北侧停车场；B区：市行政服务综合楼北停车场。

据了解，凡符合国家法律、法规规定的法人、自然人均可参加竞买。有意竞买者请携带有效身份证明及竞买保证金凭证(5000元/辆，3万元/通牌，以实际到账为准)到市行政服务综合

楼南门一楼大厅办理竞买手续，竞买不成功7个工作日内全额无息退还。缴纳5000元竞买保证金者只能进场1个人，且只能成交一个标的，成交某个标的后则不再有继续竞拍权。缴纳3万元竞买保证金者最多可进两人，并可成交多个标的。竞买报名资料费每人每次100元，售后不退。

市创建指挥部  
下发“扫雪令”

## 积雪须在雪停 8小时内清扫完毕

□记者 傅纪元

本报讯 入冬以来的第一场大雪于昨天降临鹰城，为确保道路交通安全，减少积雪对交通和居民生活造成的不利影响，市创建指挥部昨天下发《关于做好积雪清扫工作的通知》，要求各区(管委会)、各单位按照创建责任划分要求，迅速清扫市区主次干道、背街小巷和庭院内的积雪及垃圾，雪停后8小时内必须完成清扫任务。

按照要求，在降雪和清雪期间，公安交警部门要增加警力，保障道路畅通，可对主要路段实行交通管制，道路两侧禁止停车。各区(管委会)、各单位清除冰雪要露地面，见行车线，无残雪残冰。禁止采用损坏路面的方式清扫冰雪。清扫的积雪应倾倒在指定地点，不得覆盖路沿，严禁将石块、砖块、树枝、垃圾等杂物混入雪堆。

市创建指挥部将加强督导，对动作迅速、清扫彻底的单位进行通报表彰，对未按时保质完成积雪清扫任务的单位，给予通报批评；将清扫积雪任务纳入创建“五个一”竞赛活动内容，并通过报纸等新闻媒体予以曝光。

## 市救助管理站启动 冬季救助巡逻活动

需要求助可拨打6150106

□记者 杨元琪

本报讯 随着寒冬的到来，那些在街头流浪、乞讨的人员生存受到挑战。昨天，市救助管理站启动冬季救助巡逻活动，帮助流浪、乞讨人员顺利过冬。

当天，市区下起大雪，室外温度降至0℃以下。市救助站工作人员分班次上街巡逻，劝导和安置符合救助条件的流浪乞讨人员，并将食品热水及御寒衣物送给那些不愿进站的人。

昨天下午4时许，在市区建设路中段152医院院墙外，一位蓬头垢面的青年男子蜷缩着，瑟瑟发抖。附近商户说，这名男子在这里滞留好几个月了，靠乞讨维持生计。市救助站工作人员询问了他的近况，建议他前往救助站躲避严寒，但遭到拒绝。无奈，救助站工作人员表示将尽快为这名男子送去棉衣和棉鞋，帮助他安全过冬。

“我们要让这些流浪人员感受到社会的温暖，顺利度过寒冬。”据市救助站站长高平介绍，从11月7日开始，市救助站开始为期近4个月的“寒冬送温暖”活动，重点救助生活无着落的流浪、乞讨人员。需要指出的是，根据相关规定，救助要在流浪乞讨者自主自愿的前提下进行。救助对象凡符合救助条件的，提供返乡车票或护送返乡；有病或冻伤的，在定点医院给予医疗救助；对街头流浪乞讨危重病人、精神病患者、智障患者及时送定点医院救治；不愿前往救助站接受救助的，为他们提供过冬棉衣被，确保他们安全过冬。

市救助管理站提醒，如果遇到流浪街头的乞讨人员，因其他原因滞留街头人员，市民可建议和帮助他们到市救助管理站寻求统一帮助，24小时求助电话是6150106。对于有精神病患的流浪人员，建议市民首先拨打110报警；对于有危重疾病的流浪人员，建议首先拨打120急救电话联系救治。

## 雪中即景

昨天，我市迎来了今冬的第一场大雪。

当天上午，部分市民来到市工人文化宫，在漫天飞舞的雪花中拍照留影。

本报记者 禹舸 摄



## 郟县果农 送冬桃献爱心

残疾学生和五保老人乐了

□记者 张静

本报讯 昨天上午，郟县茨芭镇邢村的爱心果农杨星伟冒着大雪将700公斤新鲜的冬桃，送到了市特殊教育学校和湛河区曹镇乡敬老院。

昨天上午9点多，在市特殊教育学校，杨星伟一边介绍冬桃的好处，一边招呼大家从车上搬桃。杨星伟说，2014年，他承包了200亩土地种植新品种暮雪王桃，今年才丰收。“这桃营养价值高。摘下来一部分送给这里的孩子们，算是献爱心了。”

随后，杨星伟又把冬桃送到湛河区曹镇乡敬老院，这里集中供养了47位五保老人。

“这么冷的天过来给我们送鲜桃，老人们都非常开心。桃的寓意也好，寿桃寿桃，象征长寿。”曹镇乡敬老院院长刘小旺说完，老人们都乐得合不拢嘴。

## 来电照登

市民李先生昨日来电：市区黄河路中段蓝欣家园6楼水压小，影响居民生活。

市民何女士昨日来电：新城区公正路建业·森林半岛没有供暖，居民生活不便。

## 热线回复

市区新程街平煤神马集团物资供应分公司家属院17号楼单元因阀门坏了，暖气不热。

本报热线工作人员与反映人取得联系得知，阀门已经维修好了。



# 爱在感恩季

Thanks giving

## 2016年度针织内衣节温情开幕

活动时间：2016/11/24~11/27

针织床品	<b>满 200 立减 100</b>	<b>另有特价</b>
童装	<b>满 300 立减 50</b>	<b>另有满额加赠礼</b>
化妆品	<b>满 200 立减 100 (80)</b>	<b>另有一口价</b>
鞋帽服饰	<b>减 40 元 免折旧费</b>	<b>高档名表 8.5折</b>

以上活动个别品牌除外

### 爱在感恩季 好礼乐刮刮

活动期间，凡在双丰商城、双丰百货中心店针织内衣商场当日累计购物满380元以上(其他商场当日累计满480元以上，特例商品当日累计满1580元以上)即送刮刮卡一张；针织内衣商场当日累计购物满760元以上(其他商场当日累计满960元以上，特例商品当日累计满3160元以上)最多送刮刮卡两张，100%中奖。

  
纯棉毛巾

  
油壶

  
手提秤

  
不锈钢盆

  
纯棉浴巾

  
圣夫岛床单

#### 满额加赠礼

活动期间，在针织内衣商场当日累计购物满300元以上加送浪莎女袜一双。

#### 惊喜红包礼

活动期间，在针织内衣商场当日单柜购物满180元以上即可免费抽红包一个，立减现金，当场有效。

#### 工行刷卡礼

活动期间，持工行卡在两商城当日单笔刷卡满指定金额送四级精美礼品。

更多精彩活动详见两商城及各专柜海报。电话：0375-2268708(双丰商城) 0375-2268118(双丰百货中心店)